中共信阳市委机关报

第8106期 今日4版

XINYANG RIBAO

国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn 国内邮发代号:35-32

-摘自市委书记郭瑞民 11 月 22 日在全市领导干部会议上的讲话

学习好、贯彻好、落实好党的十八届三中全会精神,必须围绕推动发展、改善民生、维护稳

定中面临的实际问题,积极行动起来,办好"十件大事",以改革创造新优势,推动信阳经济社

会更好更快发展。一是通过深化改革加快构建"一个载体三个体系",二是通过深化改革继续

抓好农村改革发展综合试验区建设,三是通过深化改革壮大非公有制经济,四是通过深化改

革更加有力地推进老区扶贫开发,五是通过深化改革加快城乡一体化步伐,六是通过深化改

革保障和改善民生,七是通过深化改革增强信阳文化软实力,八是通过深化改革维护社会大

局和谐稳定,九是通过深化改革大力加强生态文明建设,十是通过深化改革全面提高党的建

# 郭瑞民昨在全市领导干部会议上要求

# 坚定不移落实中央改革决策部署 坚决有序推进信阳全面深化改革

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

设科学化水平。

乔新江张春香宋效忠王道云高俊峰刘国栋冯鸣方波袁玉新李长根李湘豫焦豫汝杨慧中李水出席会议



11月22日,全市领导干部会议召开。图为会议现场

本报讯(记者 胡瑜珊)11月22日,全 市领导干部会议召开,传达学习贯彻党的十 八届三中全会精神,对我市学习贯彻落实工 作进行部署。市委书记郭瑞民作重要讲话, 强调要深刻认识党的十八届三中全会的重 要历史地位和全面深化改革的重大深远意 义,深刻把握全会精神实质,兴起学习贯彻 党的十八届三中全会精神热潮,坚定不移落 实中央改革决策部署, 牢固树立进取意识、 机遇意识、责任意识,坚决有序推进信阳全 面深化改革, 当好中原经济区建设前锋,为 全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴 的中国梦作出新的更大贡献

乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊 峰、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李长根、李 湘豫、焦豫汝、杨慧中、李水出席会议并在 主席台就坐。

会上, 市长乔新江传达了党的十八届

三中全会精神和全省领导干部会议精神。 市委副书记张春香主持会议。

就学习好、贯彻好、落实好党的十八届 三中全会精神,郭瑞民强调三点意见。

一要全面准确深刻理解和把握全会精 神。党的十八届三中全会是在我国改革开放 新的重要关头召开的一次重要会议,议题重 大、意义深远。全会牢牢把握时代、实践和人 民的新要求,对在新的历史起点上全面深化 改革作出战略部署,标志着我国改革开放事 业迈入全面深化的新阶段。要深刻认识党的 十八届三中全会的重要历史地位,深刻认识 全面深化改革的重要性、必要性、紧迫性,深 刻把握全会提出的一系列新思想、新论断、 新观点、新部署和新要求,用中央精神统一 思想、凝聚共识、指导行动。要深刻理解和把 握全面深化改革的指导思想,特别注意三个 重要问题,即坚持社会主义市场经济改革方

出发点和落脚点,进一步解放思想、进一步 解放和发展社会生产力、进一步解放和增强 社会活力。要深刻理解和把握全面深化改革 的总目标,准确理解全会提出的完善和发展 中国特色社会主义制度、推进国家治理体系 和治理能力现代化的总目标,适应时代变 化,加紧改革不适应实践发展要求的体制机 制、法律法规,使各方面制度不断完善、更加 科学。要深刻理解和把握全面深化改革的路 线图,坚持"六个紧紧围绕",统筹谋划改革 各个方面、各个层次、各个要素,推动各项改 革相互促进、良性互动、协同配合、形成合 力。要深刻理解和把握全面深化改革的重 点,坚持以经济体制改革为主轴,努力在重

要领域和关键环节改革上取得新突破,牵引

和带动其他领域改革。要深刻理解和把握全

面深化改革的经验和原则,准确理解全会总

向,以促进社会公平正义、增进人民福祉为

本报记者 胡瑜珊 摄

确的事情,着力提高操作能力和执行力,确 保中央决策部署及时准确落实到位。要深 亟待解决的重大问题为提领, 以更大的政 治勇气和智慧、更有力的措施和办法,找准 工作切入点和着力点,推进中央改革决策 部署的落实。要深刻理解和把握加强和改 善党对全面深化改革领导的新要求,坚持 党要管党、从严治党,全面加强党的建设, 不断提高领导和推动改革的能力。

二要坚决有序推进各项改革。要边学 习边思考,边研究边贯彻,边落实边提升, 围绕推动发展、改善民生、维护稳定中面临 的实际问题,积极行动起来,办好"十件大 事",以改革创造新优势,推动信阳经济社

是通过深化改革加快构建"一个载 体三个体系"。以产业集聚区为载体大力发 展以现代工业为主的新兴产业,加快信阳 新型工业化进程。以产业集聚区为平台推 进新型城镇化,坚持以产兴城、依城促产。 以产业集聚区为依托加快创新体系建设, 为创新型信阳建设提供强力支撑。

二是通过深化改革继续抓好农村改革 发展综合试验区建设。结合学习贯彻全会精 神,进一步加快改革步伐,继续抓好土地流 转、金融创新、社会服务、民生保障、产业富 民和城乡统筹六个"放大提升",大力实施高 标准粮田"百千万"建设工程和现代农业产 业化集群培育两项重点工程,加快构建新型 农业经营体系,提升试验区建设水平。

三是通过深化改革壮大非公有制经 更加积极、主动地扶持发展民营经济, 营造良好的发展环境,抓住产业转移机遇, 促进更多的民营企业落户信阳,推动非公 有制经济持续发展壮大, 为富强信阳建设 提供强有力支撑。

(下转02版)

# ·创造

# 三剑客同酿醉人美酒 十三载蝉蜕化蛹成蝶



□本报记者 周海燕 邹乐 张继疆 程成

山不在高,有仙则灵。水不在深,有龙 则灵。地不在广,有史则名。"开漳圣王酒, 唐人故里情"。坐落于闽台祖地固始县的双 板桥酒业股份有限公司始终致力于传承、 弘扬开漳圣王文化,振兴地方经济,做大做 强民族品牌,挺起民族产业的脊梁。

2000年,"固始合伙人"齐中俭、张明 友、张国虎收购了当地一家民营企业龙港 酒厂,创建了双板桥酒业股份有限公司。十 三年时间, 在历史的长河中不过是白驹过 隙、弹指一挥间,然而在豫南大地却升起了 一颗璀璨的企业之星——固始双板桥酒业 股份有限公司,它以"部优"、"省优"的身 份,"QS"认证的资质,以5万吨的年产量、 绝对的市场占有率、数亿元的年产值、上千 万元的利税,正逐步实现由小家碧玉到大 家闺秀,由地方品牌到国家知名品牌,由

"我去卖"到"人来买"的蝉蜕。化蛹为蝶,历 经十三年的风风雨雨,如今公司旗下"开漳 圣王"、"金河南"、"龙湖粮液"三大主打品 牌的系列白酒已成为江淮大地数以千计的 消费者宴席中不可或缺的美酒佳酿。

试问,一个最初建在穷山沟,由几个农 民"拉扯"大的企业,到底经历怎样的磨难, 从荆棘区杀出一条血路?又有怎样的智慧, 终于步入知名品牌的殿堂?

俗话说:"三人一条心,黄土变成金。 双板桥酒业的三个老总齐中俭、张明友、张 国虎合作了30年,在固始县早已名声在 外,被誉为"固始合伙人"、"三剑客",而他 们的合作模式也被人们亲切地称为"三合 板"。谈起当初三人合股办企业,齐中俭感 慨颇多:"可以说是强烈的创业意识、责任 感、使命感把我们凝聚到了一块。30年来, 我们真正做到了几个共同: 在生活上同甘 共苦;在工作上同工同酬;在决策上同声相 应、同气相求。大家心往一处,很少去算各 自的收益账, 更多的是考虑企业的生存和 发展,我们就是在不断地忧患、不停地调 整、不懈地努力,一路走过来的。

创业初期,正值国家推行白酒生产许 可制度,很多正在开办的企业都轰然倒掉, 作为新生企业,双板桥酒业真可谓"生不逢 时"。然而,靠着三位老总的毅力、魄力、魅 力,一路过关斩将,不仅取得国家生产许可 证,而且面对已被知名品牌占领的白酒市 场硬是闯出一片天地。"避开锋芒,寻找市

场。我们的第一步棋就是'村官战略',让村 干部成为我们的经销商,通过他们的带头 消费,带动'金河南'市场的铺展。"2001年

夏天,三人骑着摩托车,一个半月跑遍了全 县 601 个行政村,逐家逐户打开销路。刚刚 实行"村官战略"的时候,副总张国虎去一 个村部联络销路,还没说出所以然,就被该 村部一个彪汉当成骗子揪着衣领给推出门

"吃得苦上苦,方为大业兴",通过三位 合伙人不懈的努力和奋斗,双板桥酒业发 展至今已初具规模,作为高端主打产品的 "开漳圣王酒"已销往全国各大、中、小城 市,"开漳圣王酒"的民族品牌已享誉国内 外, 双板桥酒业也将成为豫南大地上酿酒 行业中的一颗耀眼的新星。

### 记者感言

# 唯宽可以容人 唯厚可以载物

□本报记者 邹 乐

薛瑄曰:"唯宽可以容人 唯厚可以载 物",孟子曰:"天时不如地利,地利不如人 和",三国典故曰:"三个臭皮匠,赛过诸葛 亮"……这些名言典故,无不在阐述着同 一个道理:合作之重要。固然如此,但人们 也知道:成功合作并非一件易事。

生活中经常听到:"合伙生意不好做,不 能做!"然而双板桥酒业公司三位创始人从 最初合作创业至今已有30个年头,他们不 但走出了一条成功的合作之路,而且在合作

事业上取得了骄人的成绩。成绩的取得与他 们三人宽厚的为人处世风格息息相关。

一起合作的 30 年肯定会有分歧的 时候,但是他们的目标是一致的。作为合 伙创业者,他们能宽厚待人,懂得如何把 握"合作",懂得什么是"合作"分寸的度。 他们在平时的交往与合作中能够坦诚, 互相尊重对方,摆正自己的位置。遇到问 题和矛盾的时候, 能够平心静气地解决 问题、化解矛盾,只有向前看,让成功的 希望激励着合作的各方摒弃前嫌, 勇往 直前,抵达成功的彼岸。

# 研究工业 支持工业

市直机关基层党组织书记培训班开班

中全会, 是在我国

议。全会认真听取和讨论了习近平同志受中

央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中

共中央关于全面深化改革若干重大问题的决 定》。这次会议的召开,是我们党坚持以邓小

平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观为

路线、基本纲领、基本经验、基本要求,坚定不

员,必将对推动中国特色社会主义事业产生

重大而深远的影响。我们一定要深刻把握党

的十八届三中全会精神实质, 以贯彻落实党 的十八届三中全会精神和省委部署为契机,

解放思想,抢抓机遇,深化改革,切实把思想

若干重大问题的决定》,深刻剖析了我国改革

发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了

全面深化改革的重大意义和未来方向,提出了

全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原

则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新

目标, 合理布局了全面深化改革的战略重点

优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时

间表、路线图,汇集了全面深化改革的新思想、

新论断、新举措,形成了改革理论和政策的一

系列重大突破,是我们党在新的历史起点上全

市上下一定要认真学习,深刻领会,把思想

和行动统一到全会精神上来,(下转02版)

汇聚梦想正能量,改革征途迈大步。全

面深化改革的科学指南和行动纲领。

和行动统一到全会精神上来。

本报讯(肖亚琳)日前,由市直工委举办的市直机关基层党组 织书记培训班在市委党校开班。来自市直单位,中央、省驻信企业 党组织负责同志和基层党支部的书记共150名同志参加培训。此 次培训为期5天,主要内容是学习贯彻党的十八大和十八届三中 全会精神、习近平总书记系列重要讲话、科学发展观和党的群众路 线教育实践活动相关内容,以及基层党组织建设业务知识。

## 我市开展免费医疗救助贫困先心病患者活动

本报讯(唐 车)11 月21日,省胸科医院派出的专家团队在市第 一人民医院(市妇幼保健中心)红十字会先心病筛查点对贫困先心 病患者进行免费筛查,符合条件的患者将到省胸科医院免费接受治 疗。此次救助的对象为具有信阳市户口的0岁至18岁贫困家庭的 先心病患者,救助病种为各类简单及复杂先天性心脏病。据了解,当 天活动共筛查先天性心脏病儿童60名,符合免费治疗12人。目前, 我市还有部分名额,希望具有信阳市户口的0岁至18岁贫困先心 病患者尽快申请救助,在今年12月底前申报还可进行救助。

### 淮滨泥叫吹被省群艺馆永久收藏

本报讯(郭文斌 吴晓春)日前,淮滨县泥叫吹申遗办和该县 民间文艺家协会收到省群众艺术馆五项淮滨"泥叫吹"收藏证书。 淮滨"泥叫吹"在省群艺馆将作为永久性收藏品和艺术品展出。此 次被收藏的十二生肖、百鸟朝凤、比翼双飞、龙凤呈祥、瑞龙组合、 麒麟三宝等五个作品都是淮滨"泥叫吹"近年多次获得省部级以上 金、银奖的作品。

## 平桥区成功创建省级新农村建设档案示范区

本报讯(王 友 刘宁博)近日,省档案局专家考评组莅临平桥 区考评验收省级社会主义新农村建设档案示范区建设情况。经过 检查验收,平桥区以89分(90分以上为国家级标准),达到省级社 会主义新农村建设档案工作示范区标准,位列全省第二名,顺利通 讨验收。

责编:徐立明 审读:韦海俊 组版:金霞